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Керівникам місцевих органів управління 

у сфері  освіти територіальних громад  

  

Директорам закладів фахової передвищої, 

професійної (професійно-технічної)   

освіти та закладів освіти  обласного 

підпорядкування 

 

Щодо додаткових заходів з імунізації                                                                  

учасників освітнього процесу 

 

 За інформацією Державної установи «Чернівецький обласний центр 

контролю  та  профілактики  хвороб Міністерства охорони здоров'я України» 

в Україні згідно з Національним Календарем профілактичних щеплень від 10 

інфекційних хвороб передбачено щеплення, які є обов’язковими й 

безоплатними. 

Відповідно до статті 15 Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб»  учасники освітнього процесу, які не отримали 

профілактичні щеплення згідно з Національним Календарем щеплень, не 

можуть відвідувати заклади освіти. 

  Потрібно  дотримуватися порядку зарахування дітей до закладу освіти 

за умови наявності довідки закладу охорони здоров’я – обов’язкової форми 

первинної документації № 086/о  «Медична довідка (витяг з медичної картки 

амбулаторного хворого)»  де в пункті 11 вказані дати, дози, серії і назви 

лікарських засобів, якими проведені щеплення, відповідно до вимог наказу 

МОЗ України від 25.07.2023 № 1351 «Про організацію медичних оглядів 

дітей та інших осіб для зарахування їх до закладів освіти, дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку» та відповідно до Календаря профілактичних 

щеплень. 

Щеплення дорослих (ревакцинація проти дифтерії, правця) згідно з 

Національним Календарем профілактичних щеплень проводяться кожні 10 

років. 

Наразі в Україні, зокрема в Чернівецькій області триває кампанія з 
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додаткових заходів з імунізації населення проти кашлюка, дифтерії, правця. 

Просимо керівників місцевих органів управління   у сфері освіти 

територіальних громад,  директорів  закладів фахової  передвищої, 

професійної (професійно-технічної)   освіти та закладів освіти  обласного 

підпорядкування посприяти у встановлені вакцинального статусу 

працівників закладів освіти та організації сесій імунізації для працівників 

підпорядкованих закладів, які потребують ревакцинації та сприяти 

забезпеченню виконання вищезазначених вимог.   
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